

Новость · 13 декабря 2019, 13:01

Минюст внес «Правовую инициативу» в список «иностранных агентов»

Минюст внес фонд «Правовая инициатива» в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции «иностранного агента», [сообщается](#) на сайте ведомства.

В сообщении говорится, что соответствие НКО признакам «иностранного агента» установило управление ведомства по Ингушетии во время внеплановой документарной проверки.

После той же проверки в реестр [внесли](#) фонд «Общественный фонд социального развития "Генезис"». На сайте организации говорится, что фонд работает в области предотвращения и разрешения конфликтов на Северном Кавказе.

«Правовая инициатива» занимается защитой прав человека, в работу правозащитников также входят дела жителей Кавказа. Адвокаты и юристы этого фонда защищали участников ингушских протестов.